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. Bentuk sederhana dari 123);23; adalah ...

(A)4x7y™*

(B)4x"y™?

(C) 4x3y~3

(D)4x 3y~

(E) 4x3y~*

) . 6

. Bentuk rasional dari NI adalah ...

(8)2(V5 +v2)
(B)3(v5 -v2)
(€) 2(v5 —v2)

(D)3(V5 +2)
(E)V5 —+2
. Grafik dariy = 2x akan ... E
(A) memotong sumbu x di banyak titik
(B) memotong sumbu y di dua titik @
(C) memotong sumbu x di satu titik
(D)selalu berada di atas sumbu x

(E) selalu berada di bawah sumbu x

. Grafik fungsi di bawah ini yang mempuntong dengan sumbu x adalah ...

(A)y = 2% i}

By =(;

Qy= gi)x @\/
o= () N
@3- () -2 \@

. Grafik fungsiy = empunyai sifat-sifat berikut, kecuali ...

(A) selalu berada di atas sumbu x
(B) monoton naik

(C) melalui titik (3, 0)
(D)memotong sumbu y pada (0, %)
(E) mempunyai asimtoty = 0

. Persamaan grafik fungsi pada gambar berikut adalah ...
[y o

(A)f(x) = 25+ /
(B)f(x) = 2% + 1
(C)f(x) = 2%*1 + 1

(D)f(x) = 2log(x + 1) +/

E)f) =1+ Zlogx

¥
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10.

11.

12.

13.

14.

Jika 3*-5=1makax=..
(A)6
(B)5
(C) 4
(D)3
(E) 2

Himpunan penyelesaian persamaan 5%*+X = 25 adalah ..
(A){-1,2}

(B){-2,-1}

(0){-2,1}

(D){-1,1}

(E){1,2}

Akar dari persamaan 3°*1 = 27%*3 adalah ...
(A)1
(B)2
@3
(D)4
(E)5

(A)-6
(B)-3

(€)1 Qv

Penyelesaian persamaan 32X°+5%=3 = 272X+334a]ah o dan B. Nilai a.gs...

(D)3
(E)6

Jika x1 dan x2 adalah solusi dari persamaan 32**2 @ + 3 = 0, maka 3x1x2 = ...
(A)%

o4

@

(D)1 \/

()0 Q/

Jika diketahui x1 dan xar-akar dari persamaan 5x+4 + 56-x = 3, maka nilai dari x1 +
X2 = ..

(A)-2
(€)1
(D)2
(E)3

Jika anggota himpunan penyelesaian dari persamaan (x + 1)¥°+7X¥10 = (2x 4 3)X*+7x+10
dijumlahkan, hasilnya adalah ...

(A)7

(B)4

(C)-4

(D)-7

(E)-11

Himpunan penyelesaian (x + 2)2**% = (x? + 4x + 4)3**> adalah ...
(A){-2}

(B){-1}

€ {113

(D){-3,-1}

(E) {_3' _2) _1}



15. Untuk x dan y yang memenubhi sistem persamaan 5x-2y+1=25x-2y dan 4x-3y+2 = 32x-2y+1
maka nilai x.y = ...
(A)e6
(B)8
(©)10
(D)15
(E)20

16. Jika x1 dan x2 adalah akar-akar 9% — 4.3**1 — 2.3* + a = 0 dimana x1 + x2 = 2.3log 2 + 1, maka
a=..
(A)27
(B) 24
(C)18
(D)12
(E)6

17. Nilai x yang memenuhi 2(4*) — 5(2*) + 2 > 0 adalah ...
(A)x>1lataux<-1
(B)x<1
(C)0<x<1
(D)-1<x<2

(E)x>-2
18. Penyelesaian pertidaksamaan 25173% < %5 adalah ... %
@x <2 v

(B)x >3

©)x<-— @
(D)x > =
(B)x <=

Wz 1\X+2
19. Himpunan penyelesaian pertidaksamaar@_ > (E) adalah ...

(A) {x|x < —2 atau x > 5}
(B) {x|x < —2 atau x > 3}

(O) {x|x < —3 ataux > 2} V
(D) {x|-2 < x < 3} @

(BE){x]-3 <x< 5}

20. Nilai c yang memenu@xzﬂ’(_c > (0,0225)%°+4X+5 yntuk semua x adalah ...
(A)c>-8
(B)c>-6

(C)c<-2
(D)c<2

(E)c<0

B. URAIAN

1. Diketahui fungsiy = 22¥ — 1. Tentukanlah domain, range, persamaan asimtot, serta
intersep sumbu x dan y

1
2. Hitung nilai x+2 dari persamaan 3*.4**2 = 3456

X-3
3. Tentukan himpunan penyelesaian dari persamaan v24%¥=2 = (%)

4, Tentukan himpunan penyelesaian dari persamaan (x + 2)*72 =1

5. Tentukan himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan 22* — 6.2X + 8 < 0





